





2010年8月18日 株式会社UCS 株式会社サークルKサンクス

UCSの「QUICPay™」とサークルKサンクスの「カルワザクラブ」が連携 ~ QUICPav™のご利用で「カルワザクラブ」のポイントやクーポンをゲット! ~

株式会社UCS(本社:愛知県稲沢市、社長:山下 正行、以下UCS)と、株式会社サークルKサンクス(本部:東京 中央区、社長:中村 元彦、以下サークルKサンクス)は提携し、UCSが発行するQUICPayをサークルK・サンクスで 利用すると、「カルワザクラブ」のポイント(=「カルポイント」)やクーポン(=「カルワザクーポン」)が提供されるサービ スを、2010年9月1日(水)から開始します。

UCSの QUICPay 会員が「カルワザクラブ^{※1}」にあらかじめ利用登録をすると、

- サークルK・サンクスで QUICPay をご利用のつど、「カルポイント*2」を獲得できます [1]
- 「カルワザステーション^{※3}」から QUICPay 会員専用の「カルワザクーポン^{※4}」を獲得できます [2]

 - ※1「カルワザクラブ」: サークルKサンクスのお得な会員クラブ。電子マネーを登録し利用すると、ポイント獲得等のサービスが受けられる。 ※2「カルポイント」: カルワザクラブへ登録済みの電子マネー (電子マネーの登録済マネー) でのお支払いに応じて貯まるポイント。 貯まったポイントはポイント数に応じて賞品と交換可能。
 - ※3 「カルワザステーション」: サークルドサンクスに設置されている店頭マルチメディア端末。(約6,000店に設置)
 - ※4「カルワザクーポン」は、クーポンの種類により実施期間が異なります。

UCSとサークルKサンクスは、今後も QUICPay の利用促進や利便性の向上に向け、サービスの充実に協働して まいります。

<サービス概略>

■ サービス開始日

2010年9月1日(水)より

■ 利用対象者

UCSが発行する QUICPay 会員

■ 利用の流れ









登録した QUICPay を使って、サークルK・ サンクスでお買い物





QUICPay でのお買い物 105 円(税込) につき1カルポイントを獲得 *QUICPay ご利用時のクレジットポイント (リポイント)は従来通り、別途付与され ます。



サークルド・サンクス 店頭の「カルワザステ ーション」で利用登録 (QUICPay ID を登録)







「カルワザクーポン」を選択し、登録した QUICPay を端末にかざす(またはカルワ ザクラブ会員番号を入力)







利用したいクーポンを選択すると、カル ワザクーポンが発行されます。クーポン は内容により、サークルK・サンクスまた は、提携店でご利用いただけます。

■本件に関するお問い合わせ先

O 株式会社UCS

営業推進部

TEL 0587-24-9040

○ 株式会社サークルKサンクス 広報IR秘書室 広報

TEL 03-6220-9004